ПРОБНІ  ТЕСТИ з МО (групи ПМА і ПМП)
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  3.Записати номер правильної відповіді.для нерівності Йенсена
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  4.Необхідна умова оптимальності задачі 
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  5.Записати номер правильної відповіді .для умови сильної опуклості функції 
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 6.Гіперплощина 
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Записати номер правильної відповіді.

 7.Яким умовам задовольняє сідлова точка
Пропоновані відповіді
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Записати номер правильної відповіді
  8.Написати двоїсту задачу для задачі ЛП 
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Пропоновані відповіді
	1
	
[image: image39.wmf]}

0

,

{

sup,

)

,

(

³

+

Î

=

L

Î

®

-

l

l

l

l

T

s

A

c

R

b



	2
	
[image: image40.wmf]}

0

,

0

,

{

inf,

)

,

(

³

+

³

Î

=

L

Î

®

l

l

l

l

l

T

s

A

c

R

b



	3
	
[image: image41.wmf]}

0

,

{

inf,

)

,

(

³

+

Î

=

L

Î

®

-

l

l

l

l

T

s

A

c

R

b



	4
	
[image: image42.wmf]}

0

,

0

,

{

sup,

)

,

(

³

+

³

Î

=

L

Î

®

l

l

l

l

l

T

s

A

c

R

b



	5
	
[image: image43.wmf]}

0

,

{

sup,

)

,

(

³

+

Î

=

L

Î

®

l

l

l

l

T

s

A

c

R

b




Записати номер правильної відповіді.

  9.Обчислити матрицю Гессе для функції
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  10Визначити оптимальне значення функції мети для задачі ЛП заданій у табличній формі
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   11.Починаючи з початкової точки 
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 12.Розв’язати задачу 
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 методом спряжених напрямків при початковому наближенні 
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  13.Який порядок збіжності градієнтного методу

Пропоновані відповіді
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	Лінійний
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	над лінійний
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	Квадратичний
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Записати номер правильної відповіді

   14.Розв’язати задачу 
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  15.Розв’язати задачу
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Записати значення функції.
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